Итоги мониторинга состояния атмосферного воздуха во третьем квартале 2019 года.
Кстовское предприятие СИБУРа подвело итоги мониторинга состояния атмосферного воздуха в пределах и на границах санитарно-защитной зоны в третьем квартале 2019 года. «Превышений предельно-допустимых концентраций (ПДК) по контролируемым веществам не выявлено», - сообщила ведущий инженер-эколог «СИБУР-Кстово» Марина Канюк.
В третьем квартале передвижной экологический пост предприятия осуществил 40 выездов, в ходе которых провёл 380 замеров атмосферного воздуха в пределах и на границах санитарно-защитной зоны «СИБУР-Кстово», выполнив анализы по 10 контролируемым веществам, относящимся к области аккредитации Центральной заводской лаборатории. 
Также по заявке предприятия аккредитованная лаборатория «Центра гигиены и эпидемиологии в Нижегородской области», работающая в структуре Роспотребнадзора, в третьем квартале провела 168 исследований качества атмосферного воздуха на границах санитарно-защитной зоны «СИБУР-Кстово» и в селе Шелокша. 
В ходе исследований, проведённых лабораториями в пределах и на границах санитарно-защитной зоны предприятия, определялось содержание оксида и диоксида азота, диоксида серы, оксида углерода, предельных и непредельных углеводородов, массовая концентрация бензола, толуола, ксилолов, сажи, этилбензола. Во всех случаях превышения ПДК по контролируемым веществам не выявлено.
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